
  

Donner une écriture fractionnaire
de 41,02 :           



  

Correction :

41,02=
4102
100

Centaines 
de mille

Dizaines de 
mille

Unités de 
mille

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes

4 1 0 2



  

15 cm = …...... m



  

Correction :
km hm dam m dm cm mm

1 5

15 cm = 0,15 m



  

 Calculer :

12,6+4,11



  

Correction :

12,6+4,11=16,71



  

 Quelle est la différence 

de 2 et 0,9 ? 



  

Correction :

2−0,9=1,1

Une différence est le résultat d'une 
soustraction.



  

Plus la partie décimale d'un 

nombre a de chiffres, plus le 
nombre est grand.

Vrai ou Faux ?



  

Correction :

Faux : voici un contre-exemple 
montrant que l'affirmation est fausse.

2,123 < 2,2 
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